


**NYÍRPAZONY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

29/2023. (III. 30.) határozata


a Nyírpazonyi Nők Klubja 2022. évi munkájáról

A Képviselő-testület:

a Nyírpazonyi Nők Klubja 2022. évi munkájáról a melléklet szerinti beszámolót elfogadja.


Dubay László
polgármester




Dr. Dancs János
jegyző

Felelős: Dubay László polgármester

Határidő: azonnal

Nyírpazony, 2023. március 30.

A határozatot kapták:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Polgármester
3. Jegyző
4. Nyírpazonyi Nők Klubja

Nyírpazonyi Nők Klubja
4531 Nyírpazony, Arany J. u. 14.

2023 MAREC 21.

BESZÁMOLÓ JELENTÉS
a Nyírpazonyi Nők Klubja 2022-es év munkájáról, tevékenységéről,
pénzügyi helyzetéről.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Úr, Képviselő Testület!

A Nyírpazonyi Nők Klubja Alapszabálya előírja, hogy Közgyűlés megtartásával beszámoló jelentést kell készíteni az előző év munkájáról, tevékenységéről. Az Elnökség, az Ellenőrző Bizottság elnöki ülésen megtárgyalta, összeállította és 2023. március 06.-i Közgyűlésen elfogadta, jóváhagyta a 2022-es év beszámoló jelentést.

Örömmel számolunk be a Nyírpazony Nagyközség Képviselő Testület részére munkánkról, tevékenységünkről.

A 2022-es év csendes és szerény volt, sajnós újból meg kellett küzdenünk a koronavírussal, mely most még párosult az Influenza megbetegedéssel is. Több tagunkat is érintett, amely hosszabb gyógyulási idővel járt. Így a rendezvényeinken kevesen tudtak részt venni.

De történt egy olyan rendkívüli esemény is itt a közelben, mely az egész Európa népét is megrendítette, háború tört ki Oroszország és Ukrajna között. Ez az esemény kihatással van az emberek megszokott életszínvonalára, az energia árakra, a magas inflációra, a békés egymás mellett élés helyzetére. Ezt a rendkívüli helyzetet tárgyalás lefolytatásával kellett volna megelőzni. Hisz ha szétnézünk a Világban, akkor láthatjuk, hogy mennyi katasztrófa fenyegeti e földi életet, főleg az embereket. Rá kellene már jönni, hogy a természet legyőzhetetlen, nem kell még háborút kezdeményezni./sárlavina, földcsuszamlás, cunami, árvíz, erdő tűz, most pedig ez a földrengés Törökországban./

Egy idézetet szeretnék felolvasni:

„Az ember egy porszem, nem látja senki, s mégis a porszem tud csak ember lenni.
Ha vérzik a szíved, s a fájdalomad nagy, csak ember légy mindég, csak ember maradj!”

Ezek az események kényszerítették egész Európát, Magyarországot és a Nyírpazonyi Nagyközség lakosságát arra, hogy változtatni kell eddigi életünkön. Az energiaárak, az üzemanyagárak, az élelmiszerárak drasztikusan megemelkedtek, ezért takarékoskodásra kényszerültünk minden területen. Ezt tette Nyírpazony Önkormányzata is, hogy működése biztosítva legyen, összevonásra kérte a civil szervezeteket. Így kerültünk és kaptunk helyet a helyi Könyvtárban a havi találkozások megtartására. Köszönjük a lehetőséget, így havonta az összeszokott, közösséget kedvelő és szerető tagság folytathatja munkáját.

Munkatervünkben foglaltakat csak részben tudtuk végrehajtani, elmaradtak azok a közös események, rendezvények, melyek itt Nyírpazonyban az előző években meg voltak tartva. A 2022-es évben 18 rendezvényt tartottunk, 1 eü. szűrést, 1 alkalommal adtunk műsort. Jelenleg 50 fővel működünk, 34 tag, 16 pártoló tag. A civil szervezetek, mint mi is igyekeztünk a klub tagságának az igényeit figyelembe venni és ugyan szűk körben, de a nagyobb rendezvényeinket megtartottuk.

Az év első találkozót március hónapban, Közgyűlés keretében beszámoló Jelentést tartottunk a 2021-es év munkájáról, az Ellenőrző Bizottság a pénzügyi helyzetről, majd elfogadtuk a 2022-es év terveit. Közben ünnepeltük a Nőnapot, a tagság kisebb ajándékban részesült /maszk és 1 db töltőtoll/, vendégünk volt Dubay László polgármester úr, Mrenkó László képviselő úr és Hagymási János a SE. Elnöke, akik virággal köszöntötték a hölgyeket. Szép estét töltöttünk így együtt, a vendégeket és a tagságot megvendégeltük.

Részt vettünk Nyírpazonyban a Sportcsarnok avatáson, melyre az önkormányzat vezetése meghívta a lakosságot, nyíregyházi önkormányzat munkatársait és természetesen Dr. Seszták Miklós államtitkár urat, aki nagyban hozzájárult e létesítmény létrehozásában. Az építkezés megkezdésétől, a befejezéséig keletkezett munkafolyamatokról filmet készítettek, melyet a vendégek részére levetítettek. Polgármester úr a kivitelezőknek, a munkában résztvevőknek, államtitkár úrnak segítségét megköszönte, majd ünnepélyesen átadta a Sportcsarnokot a sportolni vágyó gyerekek és a lakosság részére.

Közelgő Húsvégi Ünnepekre készülve Nyíregyházán a Kállay Gyűjtemények Házába látogattunk, ahol a kézzel festett 1200 db húsvéti tojásból készített kiállítást tekintettük meg. E mellett az épület mellett felújították a régi Fegyveres Erők Klubját, melyből kialakítottak egy Kortárs Magyar Bisztró néven egy Közösségi Házat. Itt rendezvényterem, étterem, kávézó kapott helyet, mely közel van a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházhoz, így a közönség az előadás után egy kellemes estét is el tud tölteni. Mi is így tettünk, miután a kiállítást megtekintettük, az épületben szétnéztünk, egy finom kávé elfogyasztottunk

Természetesen mi is felkészültünk a húsvéti ünnepekre, rendezvényünkön a sütés, főzés volt a téma, az elnök asszony saját készítésű hímes tojással köszönt mindenkinek kellemes ünnepet.

Elszámoltuk a NEAAG-1-KP-2021-000340 azonosító számú pályázatunkat a kapott 300.000.-Ft-ot, melynek egy részét a működésünket, még a másik része a Nőnapi rendezvény költségeit, a kisebb ajándéktárgy vásárlást és a vendéglátást biztosította.

Képviselő választás volt május hónapban, melyen több tag a választási bizottságban tevékenykedett.

Pállinkamustrát tartott az önkormányzat, melyre most nem készültünk műsorral, a sok betegség és haláleset miatt.

Május hónapban Közgyűlést tartottunk, ahol a tagság elfogadta az Egyszerűsített éves pénzügyi beszámoló jelentést, a mérleget, az eredménykimutatást a 2021.-es évről, melyet felterjesztettünk az Országos Bírósági Hivatalnak.

Felkösöntöttük Dubay László polgármester urat, 50. születésnapján.

Köszöntöttük és a mini tánccsoportunk meglepetés műsorral kedveskedett Ungvári Sándor 80. születésnapján. A rokonság és a vendégek szívből gratuláltak a táncosoknak, melyet szívekkel-lelékkel adta elő az asszonyok. Köszönöm.

A különböző eseményekről, rendezvényekről fényképeket készítünk, melyből a tagság is részesül, a csoport képekről nagyítást, mellyel a klub szoba falát díszítjük, vendégeinknek büszkén mutatjuk..

Julius hónapban a havi rendezvényen eldöntöttük, hogy augusztus hónapban Miskolc Tapolcára, a Barlang fürdőbe látogatunk, 40 fő jelentkezett, de 29-en utaztunk el. A program egész napos fürdőzés volt tervezve, melyre a jó idő is meg volt rendelve. Visszatárazáskor megálltunk Tokajba a Sárga Dombház éttermébe, ahol finom vacsorával leptük meg vendégeinket. A buszban értékeltük a napot, melyen mindenki jól érezte magát, együtt volt a csapat, kikapcsolódtunk. A kirándulás költségeit az önkormányzat támogatása, az adó 1 %-os utalása, a tagdíj összege, valamint a résztvevők adománya fedezte. Az éves kirándulás költsége 279.665.-Ft.

Részt vettünk szeptember 24.-én Sz.Sz.B. Megye Önkormányzat és Nyírpazony Nagyközség közös rendezvényén a „Hagyományok útján megyei értéktalálkozó” záró rendezvényen, melyet itt rendezték meg Nyírpazony Nagyközségben. Rendezvényen megyei, városi vendégek is jelen voltak, de megtisztelte a rendezvényt Dr. Seszták Miklós államtitkár úr is. Ezen a rendezvényen emléktáblát avattunk fel Dr Borbély László házi orvos emlékére. Az önkormányzat ezen az ünnepségen kitüntetésekkel adta át, pártoló tagunk, Dr. Nagy Edit gyermekorvos részére Díszpolgári címet adományozott, nyugdíjba vonulása alkalmából, majd Nagy Gézáné tagunkat Nyírpazonyért Emlékérem kitüntetésben részesítette a Nagyközségben több évtizedes munkája elismeréséért.

Főzőversenyt is hirdettek, melyre a Nyírpazonyi Nők Klubja is benevezett, 10 fős csapat küzdött meg az elismerésért. A megyei önkormányzat 20.000.-Ft biztosított a nyersanyagra, még a klub 30.000.-Ft-al járult hozzá, hogy egy 50 személyes bográcsban csülökpörköltet készítsen a zsűrnek, a tagságnak, vendégeinknek. A főzést 2 férj vállalta, kb. 30 kukta segítségével elkészült az ebéd, mely jól sikerült és a zsűri az I. helyezéssel díjazta munkánkat. Így megszereztük a 20 éves működésünk alatt az I., II., és a III. helyezést is.

Az önkormányzat és a Nyírpazonyi Nők Klubja megszervezte a lakosság részére az „egészségügyi szűrés” vizsgálatot a Nyíregyházi Cukorbetegség Egyesület munkatársaival, akik cukorszint-, és vérnyomás mérést végeztek.

Bőven volt program egész nap, különböző műsorokkal szórakoztatták a részt vevőket, a sátrakban pedig megkóstolhatták a már elkészült finomságokat. Ezen a rendezvényen a mini tánccsoportunk nem vett részt, lelkiileg még nem voltunk erre felkészülve, szintén a sok betegség és a halálesetek miatt.

Kihasználtuk az alkalmat, hogy így együtt volt a csapat, a férjek és vendégeink, hogy ezen a délutánon a Nyírpazonyi Nők Klubja megalakulásának 19.évfordulóját is megünnepeltük. Egyik pártoló tagunk egy 50 személyes tortával lepte meg a tagságot, elfogyasztottuk, köszönjük.

Örültünk, hogy együtt lehettünk és egész nap jól éreztük magunkat, melyhez az idő is kedvezett. Köszönjük, hogy részt vehettünk ezen a jól megszervezett programon.

Beteglátogatóba voltunk egy régi ismerősünknel, Palicz István újságíró úrnál. Gerincműtéten esett át a covid járvány alatt, sajnos lábai lebénultak. A tagság úgy döntött, hogy otthonában felkeressük és házi készítésű befőttel, savanyúsággal, mézzel, almával stb. feltöltjük éléskamráját. Hangyaszorgalommal hordtuk össze, szerény, de hasznos ajándékunkat. Frissen sült házi készítésű pogácsával kínáltuk a házi gazdát. De névre szóló Mikulás csomagot is átnyújtottunk részére. Palicz úr évek óta segíti és segítette munkánkat, hírt ad a KM. c. Napilapban az olvasóknak a civil szervezetünkről, rendezvényeinkről. Palicz úrnak mielőbbi talpra állást és jó egészséget kívántunk. Újságcikk és fényké is megjelent látogatásunkról. A tagság hozzáállását, adományát megköszönöm, polgármester úrnak pedig, hogy autóbuzst biztosított részünkre az utazáshoz.

Kisvárdán részt vettünk a Szent András napi rendezvényen, ahol disznóvágás és pálinka fesztivált rendeztek. A Csalogány és a Nők Klub tagjai, valamint a konyha dolgozói vettek részt a rendezvényen. Sátorral állítottak fel részünkre, ahol egész nap ebédel és friss lapcsánkával kínáltuk a sátrunk előtt megállt vendégeket. Polgármester úr forrált bort és pálinkát küldött részünkre, melyet a hideg idő miatt sűrűn kellett kínálgatni a résztvevőknek. A könyvtár vezetője általa készített tárgyakkal, a nők klub pedig régi hímzett terítővel díszítette fel a sátorral, majd elhelyezte a Nyírpazony feliratot is. Nekünk volt a legtöbb látogatónk. Dr. Seszták Miklós államtitkár úr és vendégei is megálltak sátrunknál, megkínáltuk őket lapcsánkával, még fényképet is készítettek rólunk. Kapu Zoltánné a könyvtáros képviselte a nagyszínpadon Nyírpazony települést, ahol tájékoztatást adott a Nagyközség folyamatos fejlődéséről. A részt vevők jól érezték magukat, köszönjük a lehetőséget.

Mikulás és a Karácsonyi rendezvényünket már a Könyvtárban tartottuk, melyen a tagság kisebb ajándékot kapott /asztali fényfüzér + 2 db elem/, a hangulatos estéhez a tagság is hozzá járult. Testileg, lelkileg felkészültünk az év legszebb ünnepére.

A 2022-es évet Fórum keretében értékelte polgármester úr. Beszámolt a Nagyközségben végzett munkáról, eredményekről. Nagy örömmel és meglelégedéssel szólt a Sportcsarnok átadásáról, számolt be az új Bölcsőde befejezéséről, az utak, járdák felújításáról. Vendégeket is hívott a Városi Rendőrkapitányság munkatársait és a Nagyközség körzeti megbízottját, akik beszámoltak Nyírpazony közbiztonságáról. A résztvevőket megnyugtatták, hogy Nyírpazony Nagyközség biztonságos település.

Voltunk beteglátogatáson, 2 tagunk csípő műtéten, egy tagunk csukló műtéten esett át. De örömmel látogattuk meg önkéntes tagunkat kisbabája születése alkalmából. Sajnos két tagunk édesanyja elhalálozott, temetésükre tiszteletünket tettük.

A településen működő egyházakkal, civil szervezetekkel, klubokkal jó a munkakapcsolatunk, egymás rendezvényeit látogatjuk.

A tagság nevében szeretném megköszönni polgármester úrnak, a képviselő testületnek a 2022-es évben kapott támogatást, az idősek napjára küldött ebédet, a 75. életévüket betöltők részére a pénzes utalványt.

A klub tagoknak, az Elnökségnek, az Ellenőrző Bizottság tagjainak a 2022-es évben végzett munkáját köszönöm.

Az együtt végzett munkának egyetlen titka van, csinálni kell. Ebben a megfogalmazásban

azt hiszem minden benne van, a 20 éve végzett munkánkat ez jellemzi, engem pedig ez éltet és fiatalít.

Szeretnénk kérni egy lehetőséget, ha meg lesz tartva az Új kenyér ünnepe /mindgy, hogy mikor/ a Nyírpazonyi Nők Klubja megalakulásának 20. évfordulóját a nagyszínpadon szeretnénk ünnepelni. Itt szeretnénk átadni az alapító tagok részére a 20 éves, és a 10 éves tagsági jogviszony létesítéséről az elismerő oklevelet.

Az Elnökség a beszámoló jelentést a tagság elé terjesztette, Közgyűlés keretén belül megtárgyalta, 2023. március 06.-i hatállyal elfogadta, jóváhagyta.

A 2019-es évhez viszonyítva /72 rendezvényünk volt, melyből 14 alkalommal műsort adtunk/ kevés alkalmunk volt a találkozásokra, rendezvények szervezésére. Sajnos figyelembe kellett venni a minket ért eseményeket és a világban elterjedt járványt. Nehezen indult be a közösségi élet a klubban, de úgy érzem, hogy most már testünk és lelkünk is rendben van.

Köszönöm figyelmüket.

Nyírpazony, 2023. március 06.

Ungvári Sándorné!
Ungvári Sándorné elnök

Nyírpazonyi Nők Klubja
4531 Nyírpazony, Arany J. u. 14.

Nyírpazony Nagyközség Önkormányzat
Dubay László Polgármester Úr!

Tárgy: Elszámolás a Nyírpazonyi Nők Klubja részére adott 2022. év támogatásáról.

A Nyírpazonyi Nők Klubja a 2022. évben kapott támogatási összeget kirándulás költségének egy részére és egyéb vásárlásra használta fel. Köszönjük a támogatást.

A TÁMOGATÓ: Nyírpazony Nagyközség Önkormányzat, 4531 Nyírpazony, Arany J. u. 14.

A TÁMOGATOTT: Nyírpazonyi Nők Klubja, 4531 Nyírpazony, Arany J. u. 14.

A támogatás összege: 100.000.- Ft /Azaz Egyszázezer forint/

A felvétel ideje: 2022.07.29.

Az elszámolás ideje: 2022.09.06.

Kp.biz.szám: K-2022/32352=7/10

A fenti támogatási összeget a Támogatási megállapodás szerint használtuk fel.

Miskolci Fürdők Kft. Miskolctapolca, Barlangfürdő, Pazár stny. 1.

Adószáma: 14140549-2-05

Bíz.szám: B-2022/383

Számla kelte: 2022.08.27

Számla összege: 90.000.-Ft

Megnevezés: nyugdíjas, csoportos belépő /kirándulás/ vás.
24x3.750.-Ft

Marlex Family Kft. 4531 Nyírpazony, Árpád u. 165.

Adószáma: 25931390-2-a5

Bíz.szám: XICEA 0587559

Számla kelte: 2022.06.13.

Számla összege: 8.750.-Ft

Megnevezés: fagylalt vás. Rendezvényre /25x350 Ft

/ Szabolcs COOP ZRT. 4400 Nyíregyháza, Buza tér 6.

51.sz COOP ABC 4531 Nyírpazony, Széchenyi u. 1-3

Adószám: 11923761-2-15

Számla kelte: 2022.08.26

Számla száma: A03204423/0008Számla 2.265.-Ftból 1.250.-Ft

Megnevezés: üdítő vás. A kirándulásra

ÖSSZESEN: 100.000.-Ft

/Azaz Egyszázezer forint

Csatolva 3 db másolat az eredeti számlákról.

Nyírpazony 2022. szeptember 6.

Ungvári Sándorné
/Ungvári Sándorné elnök/

A márciusi hitelt az eredetivel
munkatársak megfigyelték
Nyírpazony, 2023. 09. 06.
Ungvári Sándorné